
 
 

Χαιρετισμός Υφυπουργού Κοινωνικής Πρόνοιας κ.Μαριλένας 
Ευαγγέλου 

στην Μουσική Συναυλία του Συνδέσμου Γονέων και Φίλων Παιδιών 
με Ειδικές Ανάγκες Λεμεσού «Κάθε Λιμάνι και Καημός» 

Λεμεσός 13.9.23 
 

 

Αξιότιμοι κύριοι Βουλευτές, 

Αξιότιμοι κύριε Δήμαρχε Μέσα Γειτονιάς, 

Αξιότιμε κύριε Αντιδήμαρχε Λεμεσού, 

Έντιμε Βοηθέ Αρχηγέ Αστυνομίας Κύπρου, 

Αγαπητέ Πρόεδρε του Διοικητικού Συμβουλίου του Συνδέσμου Γονέων και 

Φίλων Παιδιών με Ειδικές Ανάγκες Λεμεσού,   

 

Κύριοι και κυρίες,  

 

Καταρχάς, ευχαριστώ θερμά για την πρόσκληση να θέσω υπό την αιγίδα 

μου και να χαιρετήσω αυτή την όμορφη φιλανθρωπική συναυλία. 

 

Έχω πρόσφατα βρεθεί στο Κέντρο Ημέρας  Ενηλίκων «Το Σπίτι Του 

Μάριου» και στο «Αικατερίνειο» Πρότυπο Κέντρο Ημέρας και έχω δει από 

κοντά τις αξιέπαινες προσπάθειες που καταβάλλονται. Είδα χαρούμενα 

παιδιά να τραγουδούν και να χορεύουν, είδα τους λειτουργούς να 

επιτελούν στο ακέραιο το καθήκον τους.   

 

Σας συγχαίρω για ό,τι πετυχαίνετε. Η διασφάλιση της ανθρώπινης 

αξιοπρέπειας, η καταπολέμηση του κοινωνικού αποκλεισμού αλλά και 

κάθε μορφή διάκρισης, αποτελούν συλλογική ευθύνη. Παρακολουθώ το 

έργο σας από κοντά και αφουγκράζομαι  τις φιλότιμες προσπάθειες όλων 

σας ανεξαιρέτως.  

 

Αδιαμφισβήτητα, έχουμε την ευθύνη ως πολιτεία και δη ως Υφυπουργείο 

Κοινωνικής Πρόνοιας για τη χάραξη κοινωνικής πολιτικής που θα 

ανταποκρίνεται και στις προκλήσεις των ΑμεΑ. Και μέσα σ΄ αυτό το 

πλαίσιο, γίνονται δράσεις και υπάρχουν πολιτικές οι οποίες εφαρμόζονται 

κι άλλες που βρίσκονται στο πρόγραμμα διακυβέρνησης του Νίκου 

Χριστοδουλίδη και παίρνουν τον δρόμο της υλοποίησής τους.  

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Ταυτόχρονα, η δική σας συνεισφορά συνεπικουρεί στη δική μας και 

συμβάλει στην οικοδόμηση ενός Κράτους Πρόνοιας. Γιατί, Κράτος 

Πρόνοιας δεν μπορεί να είναι από μόνο του το Υφυπουργείο Κοινωνικής 

Πρόνοιας. Είμαι θιασώτρια των συνεργειών με Μη Κυβερνητικές 

Οργανώσεις, με την Τοπική Αυτοδιοίκηση, με την εκκλησία και με 

διάφορους άλλους φορείς, εταίρους και συνδέσμους,  με όλους όσοι 

μπορούν και πρέπει να συμβάλουν για μια συμπεριληπτική κοινωνία μ΄ 

ενσυναίσθηση.  

 

 

Φίλες και φίλοι,  

  

Χαιρετίζω την πρωτοβουλία της οικονομικής στήριξης του Συνδέσμου 

«Γονέων και Φίλων Παιδιών με Ειδικές Ανάγκες Λεμεσού» μέσω της 

διοργάνωσης της φιλανθρωπικής αυτής συναυλίας.  

 

Ο Φιλανθρωπικός σας Σύνδεσμος, μετρά 32 χρόνια ζωής, θέτοντας ως 

πρωταρχικούς σκοπούς την προστασία και φροντίδα των παιδιών με 

ειδικές δεξιότητες, καθώς και την προώθηση και λύση των προβλημάτων 

που αντιμετωπίζουν τα παιδιά κι οι γονείς τους. 

 

Μέσω των προγραμμάτων Ψυχολογικής Στήριξης, Εργοδότησης και της 

Θεραπευτικής Παρέμβασης, αποσκοπείτε στη διευκόλυνση της 

κοινωνικοποίησης και την ένταξή τους στην κοινωνία ως παραγωγικά 

άτομα. Η επιμέλεια, η φροντίδα που δείχνετε, ως εργαζόμενοι  και ως  

εθελοντές που στελεχώνετε τα Κέντρα, είναι υψίστης σημασίας.  Γιατί 

προσφέρετε τη δυνατότητα στο κάθε άτομο  ξεχωριστά να αναπτύξει και 

να εξελίξει την προσωπικότητά του, τα ταλέντα του και να απολαμβάνει 

τα δικαιώματά του, συμβάλλοντας με αυτό τον τρόπο  στην εκπαίδευση, 

στην ψυχαγωγία του και την ψυχοκοινωνική του ανάπτυξη. 

 

Κυρίες και κύριοι,  

 

Ο άνθρωπος βρίσκεται στο επίκεντρο των προσπαθειών μας. H 

οικοδόμηση ενός σύγχρονου και αποτελεσματικού κοινωνικού κράτους 

που θα διασφαλίζει συνθήκες αξιοπρεπούς διαβίωσης για όλους τους 

πολίτες του, συμπεριλαμβανομένων των ομάδων του πληθυσμού που 

χρειάζονται ιδιαίτερη αρωγή ή/και φροντίδα, αποτελεί βασική 

προτεραιότητά μας. 

 

 

 

 



 

 

 

Η Κυβέρνηση Χριστοδουλίδη και το Υφυπουργείο Κοινωνικής Πρόνοιας, 

αντιμετωπίζουμε με απόλυτο σεβασμό την ανάγκη διασφάλισης της ίσης 

μεταχείρισης όλων µε αξιοπρέπεια και δίκαιη πρόσβαση σε πόρους και 

ευκαιρίες. Στόχος µας είναι να οικοδομήσουμε μια κοινωνία χωρίς 

αποκλεισμούς και διακρίσεις.  

Σας απευθύνω από καρδιάς ένα μεγάλο «μπράβο», για την πρωτοβουλία  

διοργάνωσης της φιλανθρωπικής  αυτής συναυλίας και σας εύχομαι να 

συνεχίσετε με τον ίδιο ζήλο την προώθηση των ανθρώπινων αξιών όπως 

είναι η κοινωνική αλληλεγγύη και ο σεβασμός στα ανθρώπινα δικαιώματα.  

 

Η βραδιά αυτή είναι μουσική. Δεν θα σας κουράσω άλλο. Εύχομαι καλή 

διασκέδαση.  

  

Σας ευχαριστώ θερμά.    


